KnacoBe n obekTtu



OnpeneneHus

0 - CTPYKTYPUPAH TUMN class Tochka
NaHHWN, KOUTO OCBEH {
KpaeH 6pon pa3HOTMMNHM  public:
nosieTa cbabpxa n Habop int x;
OT DYHKLMM 3@ AOCTHMN A0 int y;
nosieTaTta n TaxHaTa Toéhka L
void wvhod() ;
06p360TKa volid pechat () const;
~Tochka () ;
D - oTAeneH };
ek3eMnnsap oT AaaeH
kKnac (otaenHa Tochka a, b;

NpOMEeHMBA OT TO3U TnN)




EnemMmeHTM Ha KJl1aca

= (Mnn yneH-gaHHu, atpnbyTn) — CbAbpXaAT AaHHUTE Ha 06eKTuUTe OT Knaca

o (Mnun yneH-dyHKUMN) — CbabpXaT PyHKUMMTE 3a 06paboTka U 4oCTbN A0
JaHHUTe. buBarT:

" KOHCTPYKTOPM — CAYXaT 3a Cb34aBaHETOo Ha 06eKTn n
NWHUUMANNU3UPAHETO UM; U3BUKBAT C€ aBTOMATUYHO Npwn
Cb3JaBaHe Ha CTaTU4YHa UM ANHAMUYHA NPOMEH/IMBA
(T.e. 06eKT) OT yKasaHusa Knac

" ecTpyKTopM — 3a YHULLOXXaBaHETO Ha 0beKkTuTe;
N3BUKBAT CE€ aBTOMAaTUYHO Npu pa3pyLlaBaHETO Ha
obekTa n oceoboxgaBaHeTO HA HeroesaTa naMmeT

" (yHKUMM 38 A0CTHLIN — 3@ A0CTbN A0 AAHHUTE Ha
o6ekTnTE, HO 6€3 TaXHaTa NpPoMsaHa

@ MyTaropun — 3a NPOMAHA Ha AAQHHUTE UM




JlocTbn 0O eneMeHTUTe Ha KJlaca

* Mpun pedunHnpaHe Ha MeToauTe Ha KJlaca — 4vpes

3a [la Ce rnokaxe, 4ye @yHKuUmnsaTa e cBbp3aHa C
naneH kKnac

* OT METOAUTE Ha KJlaca - NocpeacTBOM MMETO Ha
eneMeHTa. [JocTbNbT A0 CaMna 06eKT € Bb3MOXEH
nocpeacTBoOM

° OT BCUYKKM ApYIrY MecTa — TpabBa Aa YKaXkeM a0
efleMeHTUTE Ha KO TOYHO 06eKT XeslaeM A0CTbIM.
YKa3Ba ce 4ypes

— aKO MMaMe CTaT.MpPOMEHSINBA
— aKoO € AMHAMMNYHa




[ToMep 3a Knac

class Tochka Tochka::Tochka() {

{ x=y=0;

public: S
int x;
inty; void Tochka::vhod() {
Tochka(); cout<<"x=": cin>>x;
void vhod(); cout<<"y="; cin>>y;
void pechat() const; ¥
~Tochka();

1 void Tochka::pechat() const {

cout<<'('<<x<<',
Tochka a, b; <<y<<')'<<endl;




ETanun B )KMBOTA Ha egunH obeKkT

O cw3naBaHe - 3@ obekTa ce 3a4ens namMeT U JaHHUTe MY ce
MHUUNAITN3NPAT
Tochka a; // ¢ koHcTpyKTOpP No noapasbupaHe
Tochka b(10, 20); // KOHCTpPYKTOP C NnapaMeTpu
Tochka *pc = new Tochka(a); // KOHCTpYKTOp 3a KornmpaHe

O py3nosizBaHe - oCblUEeCcTBABa Cce AOCTbMN A0 efeMeHTUTe Ha
obekTa
a.vhod(); // n3aBnKBaHe Ha MeTo4 Ha obekTa a
cout<<'('<<b.x<<','<<b.y<<")'"; // npoctbn A0 AaHHM Ha b
pc->x = 0; // poctbn A0 AaHHU Ha pc (yKasaTten)
pc->pechat(); // n3eBukBaHe Ha MeTo/ 3a pcC

O vHuuloXaBaHe - maMeTTa U pecypcuTe, 3ae/ieHn 3a
obekTa ce ocBoboxnasaT

delete pc; // n3BnkBaHe Ha ACTPYKTOpP 3a pC




Kpan




